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ZPRÁVY Z OBCE

Vážení čtenáři,

ačkoliv COVIDová epidemie nehlásí příliš lichotivá čísla, berte to pozitivně alespoň v tom,že prožíváme nádherné slunečné
babí léto a předpovědi ukazují, že prožijeme i teplý slunečný podzim.
Na konci října proběhne již třetí Jirenské bordelobraní, tedy velký podzimní úklid naší obce, kde se my všichni, i s dětmi,
můžeme zapojit. Více informací uvnitř zpravodaje.
Přejeme vám příjemný počtení! Vaše Redakce
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Investiční akce roku 2020
Začíná poslední čtvrtletí roku 2020 a je nutno si připomenout,
jaké investiční akce slibované na jeho počátku obec již zreali-
zovala a které se teprve připravují, popř. přesunou do roku ná-
sledujícího. Přestože některé akce přerušila korovirová pande-
mie, nezaháleli jsme a dle možností obecního rozpočtu po-
stupně plnili to, co jsme na počátku roku slíbili:

V roce 2020 bylo zrealizováno:
- Kácení rizikových stromů a frézování pařezů
- Dostavba a kolaudace nové základní školy včetně dovy-

bavení počítačovou technikou, interaktivními tabulemi a ná-
bytkem včetně nábytkového vybavení nové knihovny.
Rovněž byla dovybavena školní kuchyně s jídelnou

- Přestěhování obecní knihovny v Jirnech do nových prostor zá-
kladní školy

- Rekonstrukce a intenzifikace čistírny odpadních vod
- Rekonstrukce sociálního zařízení v kulturním domě včetně

generálního úklidu celých prostor
- Výstavba třetího tenisového kurtu na hřišti v Jirnech
- Vypracování projektové dokumentace a vyřízení stavebního

povolení na rekonstrukce některých komunikací a chodníků
v obci

- Obnova dopravního značení – přechodů pro chodce, insta-
lace dopravního zrcadla, zjednosměrnění parkoviště u ZŠ

V průběhu podzimu se počítá s realizací:
- Rekonstrukce ulice V Zátiší a Lovecká v Nových Jirnech včetně

části chodníku podél ulice Hlavní
- Provedení terénních úprav u rybníku Vaňák v Nových Jirnech

včetně osazení několika herních prvků a laviček
- Výsadby stromů v obci
- Výstavby semaforu na ulici Hlavní v Nových Jirnech kvůli za-

jištění bezpečnosti chodců přecházejících na autobusovou
zastávku a zpomalení dopravy uprostřed obce

- Dokončení povolovacích procesů na stavbu hasičské zbroj-
nice v Nových Jirnech, jejíž projektová dokumentace již byla
vypracována a bylo požádáno o získání dotace na tuto stavbu.

- Dokončení povolovacích procesů na rekonstrukci části chod-
níku podél ulice Zámecká, projektová dokumentace již byla
vypracována a požádáno o dotaci na SFDI.

- Byla zahájena oprava vodovodního řadu v ulici Zámecká

Přesunutí investičních akcí na následující rok z důvodu ne-
možnosti jejich realizace v roce 2020:

- Nový přechod pro chodce v ulici Zámecká včetně semaforu,
přechod byl součástí projektové dokumentace na rekonstruk-
ci ulici Zámecká a dopravním inspektorátem Středočeského
kraje byl zamítnut z důvodu nutnosti realizace kompletní svě-
telné křižovatky ulic Zámecká, Alejka a Navrátilova.

Světelná křižovatka bude řešena formou samostatného pro-
jektu i stavebního povolení.

- Rekonstrukce ulice Nerudova, Pionýrů a části ulice Spojovací,
povolovací procesy byly zastaveny z důvodu nesouhlasu oby-
vatel ulice Nerudova. Bližší informace v článku níže.

- Vyznačení parkovacích ploch v okolí zdravotního střediska
a zajištění pravidelných kontrol dodržování parkování v těch-
to místech – parkovací plochy souvisí s celkovou rekonstrukcí
ulic zmiňovaných výše.

Informace k plánované rekonstrukci
ulice Nerudova, Pionýrů a části ulice
Spojovací
Mezi investiční akce roku 2020 byla mimo jiné zařazena i re-
konstrukce ulice Nerudova, Pionýrů a části ulice Spojovací. Tyto
ulice jsou jedny z posledních v Jirnech, které ještě neprošly žád-
nou opravou a nedočkaly se svého zpevněného povrchu. Nej-
delší úsek je ulice Nerudova, která byla celá léta ve vlastnictví
soukromé osoby. Přestože se obec pokoušela více jak 15 let
o dohodu s vlastníkem a chtěla ulici vykoupit do svého majetku,
aby v ní mohla provést kompletní rekonstrukci, celá léta se tato
dohoda nedařila. Proto obec prováděla pouze nejnutnější
údržbu, kterou stav ulice vyžadoval. Ulice je celá léta ve velmi
špatném stavu s množstvím děr a nerovností. Na jaře roku 2019
nastal zlom a obci se podařilo ulici Nerudova vykoupit. Ihned
byly započaty přípravné práce spojené s možnou rekonstrukcí.
Zastupitelstvo obce schválilo vypracování projektové doku-
mentace, do které byly zahrnuty i další úseky v podobném stavu,
které vyžadují opravy. Souběžná ulice s ulicí Nerudova je ulice
Pionýrů, která přestože je slepá, je také ve velmi žalostném
stavu.V křižovatce s ulicí Spojovací není vrchní asfaltová vrstva
a chybí zde propojovací chodník. Proto byly tyto přilehlé úseky
zařazeny k rekonstrukci jako jeden celek a návrh projektové do-
kumentace byl zpracován i pro tyto části. Součástí celé opravy
bude i úprava příjezdové části plochy v ulici Tovární.
Ulice Nerudova se nachází v blízkosti Centra zdravotní péče
Jirny. Tento areál byl před lety vybudován soukromým investo-
rem jako rekonstrukce bývalého zemědělského statku. V dané
době investor zřídil parkovací místa uvnitř svého areálu,
aby měli návštěvníci zdravotního střediska kde parkovat. V té
době byl počet parkovacích míst dostatečný. Postupem let však
investor prováděl další modernizaci a rozšíření tolik potřebného
zdravotnického zařízení a parkovací místa pro své pacienty ne-
zajistil.
Situace v okolí zdravotnického areálu je neudržitelná a auta pa-
cientů či občanů, kteří nechávají svá auta na ulicích, zabírají
všechny volné plochy v ulicích Družstevní, Tovární či Nerudova.
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Přestože je bezprostředně před zdravotnickým areálem osazena
značka Zákaz stání, jsou i tato místa neustále zaplněna, a to
i přes pravidelné kontroly Městské policie. Proto zastupitelstvo
obce přistoupilo k vytvoření návrhu projektové dokumentace
jednosměrné ulice, která řeší lokalitu jako celek a jejím cílem je
provést kompletní rekonstrukci všech jmenovaných úseků
včetně vyznačení parkovacích míst pro potřeby všech, kdo do
centra obce přijedou a to jak obyvatel Jiren či Nových Jiren, tak
jiných návštěvníků naší obce. Tato úprava bude prvním krokem
k jasnému uspořádání parkování v obci.
Obyvatelům ulic, které byly v investičním plánu obce navržené
k opravě, byla v průběhu zimy doručena do schránky informace,
že se plánuje jejich rekonstrukce a obec prosí obyvatele domů,
které nemají vysazeny přípojky inženýrských sítí, aby tak učinili
před samotnou rekonstrukcí. Bezprostředně po této informaci
obdrželo zastupitelstvo obce žádost obyvatel ulice Nerudova
o projednání plánované rekonstrukce a jejího uspořádání.
Obyvatelé ulice Nerudova se dostavili 20. 5. 2020 na veřejné
zasedání zastupitelstva obce, kde zpochybnili návrh PD na re-
konstrukci ulice včetně navrženého jednosměrného provozu
a vzniku parkovacích míst (přestože byl proveden pasport
dopravního značení, který byl projednán jak s Policií ČR, tak
i následně odborem dopravy v Brandýse n/L-St.Boleslavi). Po
rozsáhlé hodinu a půl trvající diskusi došlo k dohodě mezi obcí
a obyvateli ulice Nerudova. Obyvatelé této ulice připraví návrh
řešení uspořádání ulice a předloží jej obci k dalšímu jednání. Do
té doby přeruší obec práce na přípravě projektové dokumentace.
30. 8. 2020 přinesl zástupce ulice Nerudova dva návrhy doprav-
ního řešení, které obsahují obousměrný provoz v ulici, vozovku
se zpevněným povrchem, zeleň, dopravní značení: „Průjezd za-
kázán“ a „Zákaz stání“ s dodatkovou tabulkou „Neplatí pro oby-
vatele Jiren“. Oba návrhy obsahují jednostranně zelený pás ve
vlastnictví obyvatel obce a na druhé straně vozovky v jednom
případě zeleň a v druhém případě chodník.V případě, kde chod-
ník není, je navržena tabulka „Chodci ve vozovce“.
Protože návrhy nijak neřeší celkovou situaci v lokalitě a navíc

obsahují dopravní značení, které si vzájemně odporuje, byly ná-
vrhy předloženy k posouzení odborníkům v oblasti dopravy a ti
jednoznačně takové řešení ulice nedoporučili.
Zastupitelstvo obce nechá upravit původní projektovou doku-
mentaci, která bude obsahovat nový asfaltový povrch, ulice bude
řešena jako jednosměrná s podélným stáním podél levé strany,
vyznačeným pruhem pro chodce a výsadbou drobné zeleně.
Druhá strana vozovky bude zakončena obrubníkem, sníženým
v místě vjezdu na soukromé pozemky, které jsou součástí ko-
munikace a tyto pozemky nebudou pro nedohodu s vlastníky ře-
šeny. Obec bude následně pokračovat v projednávání vedoucímu
k získání stavebního povolení tak, aby mohl být havarijní stav
všech jmenovaných ulic opraven a neřízené parkování konečně
dostalo řád.
Zastupitelstvo obce se rozhodlo tuto informaci zveřejnit proto,
že v poslední době sociální sítě plní příspěvky některých oby-
vatel jmenované oblasti či dalších osob neznalých věci, které
mají za cíl pošpinit zastupitelstvo obce fotografiemi a komentáři,
které vždy zabírají jen určitý úsek v dopoledních hodinách, ne-
vypovídají o skutečné situaci v ulici během hodin, kdy není zdra-
votní středisko v provozu a zkreslují skutečnost. Situace ohledně
rekonstrukce těchto ulic je současně jednostranně prezentována
i mimo sociální sítě občanům, kteří vůbec netuší, proč se okolí
zdravotního střediska neopravuje a neřeší se parkování. V ne-
poslední řadě obec touto cestou musí oznámit obyvatelům os-
tatních úseků, které měly být řešeny společně s ulicí Nerudova,
proč se jejich ulice stále neopravuje a nechtěně se stávají ru-
kojmími jiných.
Díky celé této nepříjemné situaci obec ztratila více jak půlrok,
během kterého mohla získat stavební povolení, realizovat re-
konstrukce ulic a zajistit jejich obyvatelům kvalitní přístup i pří-
jezd k nemovitosti. Závěrem musíme zkonstatovat, že pokud by
měl být podobný průběh přípravy projektu řešen v každé z na-
šich ulic, kterou se rozhodneme pro její obyvatele opravit, ne-
měli bychom dodnes opraveno vůbec nic.

Zastupitelstvo obce Jirny

Jirenský hřbitov – rozšíření mobiliáře
Jirenský hřbitov prochází, stejně jako ostatní obecní majetek,
pravidelnou údržbou a obnovou. A tak došlo i na našem hřbi-
tově k některým změnám, opravám či rozšíření mobiliáře.
Hřbitov má svého správce, který má na starosti veškeré záleži-
tosti ohledně konání pohřbů, ukládání či vyjmutí ostatků z hrobů
a další technické záležitosti týkající se pohřbívání. Veškeré ná-
ležitosti týkající se smluv, nevyplacených hrobů možných k dal-
šímu pronájmu, je nutno řešit na Obecním úřadě, který vede
veškerou evidenci hrobových míst. Hřbitov má také svého údrž-
báře a zahradníka, který se stará o údržbu zeleně, natírá vrata,
opravuje budovy a jejich součásti, má na starosti čistotu na hřbi-
tově, odvoz kontejneru na hřbitovní odpad.
V poslední době došlo na hřbitově i v jeho okolí hřbitova k roz-
šíření mobiliáře a některým úpravám. Cesta ke hřbitovu je pra-
videlně udržována včetně parčíku před ním.
Na hřbitovní odpad je na cestě pod hřbitovem přistaven kon-
tejner. Tento kontejner je určen pouze pro hřbitov, prosíme tedy
obyvatele okolních nemovitostí, aby jej nevyužívali k odkládání
věcí ze svých domácností, jak se často stává. K těmto účelům má
naše obec zřízena dva sběrné dvory.
Hřbitov má 3 části podle toho, jak postupně vznikal.
Hřbitov č.1 je nejstarší a není ve vlastnictví obce, ale ve vlast-
nictví Římskokatolické farnosti Jirny. Farnost je sice vlastníkem



ZPRÁVY Z OBCE

4

historicky, ale údržbu hřbitova nevykonává. Hřbitov č.2 a č.3 jsou
již ve vlastnictví obce. O všechny části hřbitova se stará Obec
Jirny pomocí svých zaměstnanců. Svoji velkou pochvalu také za-
slouží spolek Baráčníků, jehož členové minimálně 3x ročně zor-
ganizují na hřbitově brigádu spojenou s úklidem, hrabáním listí
či odklízením nepořádku po některých návštěvnících.
Před hlavním vchodem, tedy vstupem na hřbitov č.1 najdete vit-
ríny, kde si můžete přečíst všechny informace týkající se našeho
hřbitova – Řád pohřebiště, Seznam nevyplacených hrobů, aktu-
ální informace a další zajímavosti. Podobnou nástěnku, jen
v menším provedení, naleznete u vstupu na hřbitov č.3, tedy nej-
novější část našeho hřbitova.
Před oba tyto vstupu jsme též umístili žluté popelnice. Ty jsou
určeny výhradně na plast, který na hřbitově máte – tedy plas-
tové věnce, plastové lahve a nádoby. Nejsou určeny na odhazo-
vání odpadu všeho druhu. Prosíme všechny návštěvníky hřbitova,
aby na třídění dbali, protože tím nejen usnadníme práci obsluze,

ale současně pomáháme v čistotě životního prostředí.
Na hřbitov č.3 jsme nechali v loňském roce zřídit vodovodní pří-
pojku. Protože voda byla v minulosti pouze na první části hřbi-
tova a pro některé starší spoluobčany bylo náročné nosit vodu
v konvích přes další dvě části, přistoupili jsme k tomuto řešení
i přesto, že voda musela být tažena po povrchu stávající hřbi-
tovní zdi. Hřbitovní zeď je původní a není v dobrém stavu. Nic-
méně z důvodu vlastnických práv, které jsme popsali výše,
nemůže být v současné době rekonstruována. Dalším důvodem
je i to,že pozemek sousedící s naším hřbitovem, který je v územ-
ním plánu připraven jako další část hřbitova, není v současnosti
ve vlastnictví obce, ale patří jinému vlastníkovi, se kterým pro-
zatím nedošlo k dohodě o možném odkupu.
Na hřbitov vedou v současné době 3 přístupové cesty. Jedna
z parkoviště pod hřbitovem, druhá ze slepé ulice Tovární, kde lze
též zastavit vozidlo a třetí cesta je určena pouze pro pěší z ulice
Brandýská přímo proti vstupní bráně na hřbitov č.1.
Protože někteří naši obyvatelé vznesli požadavek, abychom
u hřbitova zřídili stojan na kola, rozhodli jsme se tento požada-
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vek uskutečnit a stojan jsme umístili pod hřbitovem
u spodní cesty z parkoviště. Jiné umístění nebylo
možné z důvodu terénních rozdílů mezi horní a dolní
cestou ke hřbitovu. Uvnitř hřbitova jsme tento stojan
umístit nemohli, z důvodu nevhodnosti a úcty k piet-
nímu místu. Věříme, že i tato služba našim obyvate-
lům pomůže.
Jirenský hřbitov neslouží jen obyvatelům Jiren, ale
své rodinné příslušníky zde pochovávají i obyvatelé
Šestajovic, Klánovic či Horoušan, kteří své hřbitovy
nemají. Budeme proto rádi, pokud i oni budou re-
spektovat čistotu našeho hřbitova a jeho okolí a vy-
užívat zmíněný mobiliář, stejně jako naši obyvatelé.

Za Obec Jirny Šárka Hanušová

V tomto měsíci slaví významné životní jubileum naši občané,
kteří oslavili 80 let a více

Srdečně gratulujeme.

Miloš Brenner
Danuše Zumrová
Milada Prosická

Za OÚ Šárka Hanušová

Z důvodu havarijního stavu vodovodního řadu v ulici Zámecká
v Jirnech byla zahájena jeho oprava, která bude prováděna
firmou VAK Zápy v termínu 24. 9.–30. 10. 2020 a bude řešena
po jednotlivých úsecích. V případě nutnosti uzavření vody
bude pro obyvatele oblasti zajištěn náhradní zdroj.
VAK Zápy bude jednotlivé vlastníky nemovitostí informovat

o potřebě uzavřít vodu v jejich úseku a toto uzavření bude vždy
pouze krátkodobé a nebude se týkat celé ulice.
Po dobu výstavby může být v ulici částečně omezený provoz, pro-
síme tedy všechny projíždějící o respektování dopravního značení.
Děkujeme za pochopení a trpělivost.

Za Obec Jirny Šárka Hanušová

Rekonstrukce vodovodu v ulici Zámecká
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Zábavné odpoledne jirenských spolků

5.září proběhlo na louce v Nových Jirnech
Zábavné odpoledne jirenských spolků
nebo také Spolkobraní, jak to mnozí zkrá-
ceně nazývají. Akce byla naplánována na
konci měsíce června a jejím důvodem
bylo to, že v loňském roce, díky onemoc-
nění COVID-19, neprobíhaly žádné spole-
čenské akce pro veřejnost.
Před samotnou přípravou akce se konala
jedna společná schůzka, kde byly všechny
spolky seznámeny s představou společ-
ného odpoledne a s termínem konání.
A pak už bylo jen na nich, jaké aktivity si
připraví a jak představí svoji činnost všem
návštěvníkům.
V průběhu prázdnin se dohodly ještě ně-
které podrobnosti a akce mohla začít.
První zářijovou sobotu nám počasí přálo.
V 9.00 jsme se sešli na louce k přípravám.
Stavěly se stany, kulisy, lavice a stoly,
každý spolek si připravil stanoviště, při-
pojila se elektrocentrála, která zajišťovala
elektrickou energii a svoje místo si při-

pravil i stan s občerstvením a následně i
DJ, který s námi na louce setrval až do ve-
černích hodin.
Samotná akce začínala odpoledne ve
13.00 hodin. V úvodu jsme měli možnost
shlédnout tanec Česká Beseda, který už
dnes tančí lidé z několika různých spolků
i věkových kategorií.
Jednotlivé spolky si připravily na svých
stanovištích soutěžní disciplíny pro děti,
které se vážou k jejich činnosti:
- SDH Nové Jirny a SDH Jirny si připravily
soutěžní disciplíny pro děti, ukázaly svoji
technickou výbavu, hasičské automobily
a jako ukázku své činnosti požární útok
dětí i dospělých z družstva novojiren-
ských hasičů
- Junák seznámil děti i dospělé se stav-
bou stanu a činnostmi, které má znát
každý správný táborník
- Fotbalový klub ve spolupráci s Jirny Li-
ving si připravil soutěžní disciplíny s
míčem

- Veteran Car Club Nové Jirny kromě ně-
kterých dalších aktivit jako např. hod
granátem, umožnil seznámení všech pří-
tomných se svým vozovým parkem
a džípy a vojenská historická vozidla celé
odpoledne vozila děti po louce, což se se-
tkalo s velkým úspěchem nejen u dětí, ale
i u dospělých
- Divadelní ochotnický spolek zahrál pro
všechny přítomné pohádku „Dlouhý, Ši-
roký a Bystrozraký“ a zpívanou pozvánku
na nově připravovanou pohádku
- TJ Sokol si připravil sportovní aktivity
a zorganizoval taneční vystoupení ta-
neční dvojice skupiny Artimo, která na
louce zatančila a navíc naučila přítomné
základy některých latinsko-amerických
tanců
- Sdružení Otevřených Srdcí si připravilo
stánek s prodejem zmrzliny a míchanými
drinky, umožnilo lidem nahlédnout do
činnosti spolku a nabídli možnost pro-
deje lístků na kulturní akce v sále Kvapík.



ZPRÁVY Z OBCE

7



8

ZPRÁVY Z OBCE

Mimo to u jejich stanoviště byla zřízena
ohrada, kde měli všichni možnost si pro
hlédnout kamerunské kozy nebo se svézt
na ponících.
Protože máme v naší obci i spolky, jejichž
základnu tvoří výhradně senioři a není
možné očekávat, že budou pobíhat po
louce a vymýšlet sportovní činnosti, dali
jsme jim možnost podílet se jinou for-
mou, což se setkalo s kladnou odezvou.

stor i policie ČR -psovodi, kteří předvedli
dokonale vycvičené psy, kriminalisté či
policisté na koních. Nejoblíbenější atrakcí
pro děti byl skákací hrad. A celé odpo-
ledne bylo zakončeno promítáním ani-
movaného filmu „Coco“.
Občerstvení na akci zajistil tým „Hostince
u Antošů“.
Přestože nás během odpoledne stihla
krátká dešťová přeháňka, téměř nikdo

Svaz postižených civilizačními chorobami
i Baráčníci zakoupili cukrovinky pro děti,
které byly využity jako odměny na jed-
notlivých stanovištích pro soutěžící děti.
Baráčníci navíc dorazili ve svých krojích,
které si mohl každý na louce prohlédnout
Pořadatelem akce byla Obec Jirny spolu
se Svazem dobrovolných hasičů Nové
Jirny.
Kromě místních spolků dostala svůj pro-
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neodešel a zábava trvala až do pozdních
večerních hodin.
Byla to krásná akce, která stmelila lidi
všech věkových skupin. Chtěla bych jmé-
nem Obce poděkovat všem, kdo přišli
a strávili společně s námi příjemné so-

botní odpoledne. Zároveň děkuji všem
spolkům, že seznámili všechny jireňáky
a novijireňáky se svou činností a aktivně
se podíleli na průběhu zářijového odpo-
ledne.
Děkujeme všem, kdo se zúčastnili a všem,

kteří se přišli bavit.
A pokud se akce líbila, jsme za to velmi
rádi.

Za Obec Jirny
Šárka Hanušová

3. ročník běhu NA VRCHOL
V sobotu 19. 9. 2020 se konal třetí ročník dnes již tradičního bě-
žeckého závodu v Jirnech v lokalitě pod hřbitovem. Na akci se
i přes všechna anticovidová opatření sešlo více než 40 běžců
doplněných o zhruba stejný počet fanoušků a diváků, kteří si
užili krásné slunečné odpoledne.
Celý závod zahajovali běžci na nejdelší trati společně s pro-
střední tratí. Na běh na Mt Everest si letos trouflo pouze 5 běžců,
ostatní se bohužel odhlásili ještě před startem závodu. Na trati
s nimi vyrazili i běžci na trase Mt. Blanc, kdy na startovní čáře
bylo hned několik dospělých běžců doplněných o jirenské děti
převážně z FK Jirny. Prvenství královské trati obhájil Petr Zlá-
malík v čase 35:05.61, čímž zaostal o takřka 2 minuty za časem
z minulého roku. Druhý
skončil pak Martin Řez-
níček v čase 36:38,11 a
třetí Dalibor Hísek v čase
41.47.83. V ženách obhá-
jila prvenství Jana Řez-
níčková v čase 38:15.77
před Gábinou Steklou
v čase 42:19.02.
Na trati Mt. Blanc zvítě-
zil v čase 26:02.95 Jaro-
slav Falta před druhým
Maxem Benáčanem
(26:20.83) a třetím Pav-
lem Boháčkem (27:58.20).
V ženách zvítězila San-
dra Lörinczy v čase
32:50.29 před Denisou
Nácovskou 33:59.00
a třetí Martinou Synáko-
vou v čase 36:15.18.

Na nejkratší trati Sněžka vyhrál Patrik Steklý před Filipem Ry-
bářem, kteří doběhli takřka zároveň v rozdílu několika setin se-
kundy do cíle (6:46.80 a 6:46.92).Třetí skončil Radek Reif v čase
6:47.30. Mezi ženami, resp. dívkami zvítězila Karolína Součková
v čase 6:26.83 před Annou Durčanovou 6:27.86 a třetí Nikolou
Štikovou 6:46.92.
Určitě je třeba dodat to, že vítězem jsou všichni závodníci, kteří
se zúčastnili celé akce a doběhli svůj vlastní závod. V současné
době, kdy většina dětí strávila velkou část jara ve svých domo-
vech a neměla možnost sportovat je dobré,že se našlo i tak tolik
běžců, kteří se přišli poměřit na naše tratě.
Celá akce byla zakončena vyhlášením vítězů a drobným pohoš-
těním, které však muselo respektovat přijatá anticovidová opa-
tření pro venkovní akce. Jak se říká, král je mrtev, ať žije král.

Po ukončení akce jsme
se již rozhodli, že v této
aktivitě chceme i nadále
pokračovat a začali jsme
hned plánovat 4. ročník
běhu NA VRCHOL.
Abychom celou akci za-
traktivnili, je pro příští
ročník přislíbena účast
i dalších běžců, také
i z okolních atletických
klubů z Nehvizd a Šesta-
jovic. Rádi bychom přiví-
tali i účastníky z ostat-
ních sportovních klubů
v Jirnech a Nových Jir-
nech.

Za pořadatele akce
Petr Benáčan
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Kam s dětmi na výlet
Rozhledna Vinice
Věděli jste, že nejbližší rozhlednu v okolí najdeme pouhých

6 km z centra naší obce? Má název Vinice a stojí na nejvyšším
místě Úval, v nadmořské výšce 295 metrů nad mořem. Její název
má původ ve starém vinohradu, který se rozkládal na jižním
svahu kopce. Rozhlednu postavili už v roce 2013, sloužila jako
vysílač a anténa mobilních operátorů. Na otevření pro veřejnost
si musela počkat až do roku 2015.
Tvoří ji kovová konstrukce vysoká 31,2 metrů. Vyhlídková plo-
šina pro návštěvníky ve výšce 21 metrů je přístupná po vnitř-
ním vinutém schodišti.
Náš výlet začíná na úvalském náměstí Arnošta z Pardubic. Odtud
se kolem kostela Zvěstování Panny Marie vydejte přes potok Vý-
molu nahoru do svahu. Cesta není oficiálně značená, ale po pě-
šinkách vzhůru do kopce se přibližně po 600 metrech dostanete
do cíle.Zde si můžete na informačním panelu přečíst nejen více
o samotné rozhledně, ale také historii místa, když se tu ještě na-
cházela vinice.
Návštěvníci, kteří nemají strach z výšek a zdolají 113 schodů na
otevřený ochoz, budou odměněni nádherným výhledem do
okolí. Při dobré viditelnosti lze spatřit Vrátenskou horu, Říp, Ješ-
těd a při ideální viditelnosti dokonce i Sněžku v Krkonoších. Při
pohledu směrem k Praze zaujme Žižkovský vysílač.Ale asi první,
co se bude každý výletník z Jiren či Nových Jiren pokoušet za-
hlédnout, bude jeho vlastní dům. Nám se to podařilo. Pojďte to
zkusit také!

Tereza Benáčanová
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Základní škola
Škola v září
Vážení rodiče, přátelé školy a děti,
všechny vás zdravím a věřím, že jsou vaše rodiny v pořádku
a zdravé.
Po velkém a náročném stěhování jsme se zabydleli v nové škole.
Učíme v nových deseti kmenových třídách pro první stupeň, po-
druhé jsme otevřeli přípravnou třídu. Děti docházejí do nově vy-
bavených tříd pro školní družinu, učitelé mají zázemí v několika
kabinetech. Máme další velkou šatnu. I pomůcky našly své místo
ve sbírkovém kabinetě nebo odborných učebnách.
S dětmi jsme zahájili nový školní rok a snažili jsme se slav-
nostně. Snad i určitá improvizace a odlišnost od minulých let
neubraly na těšení zejména nulťáčků a prvňáčků chodit do velké
nové školy.
Nová škola stále více nabývá na dokonalé vybavenosti a este-
tickém vzhledu. Velkou proměnou prošla relaxační místnost,
vstupní setkávací prostor a žákovská knihovna. Rozlehlé chodby
postupně zdobíme dětskými pracemi a malbami.Také už neza-
bloudíme -chodby mají názvy. Tak třeba do ředitelny v Bran-
dýské ulici se dostanete přes Duhové náměstí, projdete ulicí Ve
Sluji, dále pokračujete přes Vystrkov a jste na místě.
Změn je více: Na druhý stupeň nastoupili noví pedagogové,
věřím, že se stanou součástí stabilního jirenského pedagogic-
kého sboru. Pochutnáváme si v nové školní jídelně, vybíráme si
ze tří jídel, můžeme si koupit svačiny. Mapujeme znalosti dětí
a rozjíždíme konečně prezenční výuku, na kterou jsme tak
dlouho čekali. Sledujeme proměnu obecní knihovny, konečně
našla důstojné místo a je opravdu pěkná.
Poslední dny však situaci ve škole zase zamotávají epidemiolo-
gická situace a opatření ministerstev zdravotnictví a školství.
Musíme nosit všichni roušky ve společných prostorách, žáci 2.

stupně a pedagogové i v učebnách. Je to pro všechny velká zátěž,
některé činnosti jejich nošení neumožňují.
Školní družina v ranních i odpoledních časech pracuje pouze
v režimu maximálně 2 spojených paralelních tříd.
Školní stravování funguje po skupinách jednotlivých tříd v od-
dělených časech. Větráme, odcházíme během výuky na čerstvý
vzduch, cvičíme venku, odpolední družinový pobyt je vycház-
kový, často si myjeme a dezinfikujeme ruce, po celou dobu vy-
učování úklid provádí dezinfekci kontaktních míst, v rámci
rozvrhu dělíme třídy na 2 skupiny a ještě stále jsme přesvěd-
čeni, že jsme ve škole.
A také se připravujeme na období, se kterým musíme počítat -
distanční výuku.
Škola má sjednocené 2 platformy: Bakaláři -pro komunikaci
s rodiči i klasifikaci a Office 365 pro komunikaci se žáky.
Procvičujeme práci s mailem a začínáme i s Teams -prostřed-
kem k výuce naživo. Připravili jsme distanční rozvrh s výukou
i konzultacemi.
Milí rodiče, snažíme se být připravenější, přesto prosím o vzá-
jemné pochopení. I teď vaše děti potřebují pomoc, podporu, po-
chopení, pohlazení nebo pusu na cestu do školy.
Všem přátelům školy děkujeme za podporu, do školy doputo-
valo mnoho květin, o které se stará květinový tým pod vede-
ním paní Roškotové, paní Cejnarové děkujeme za výtvarné
potřeby, které zakoupila z výtěžku šití roušek.
Poděkování patří i vedení obce a zastupitelstvu za sdílení i rea-
lizaci našich přání, potřeb i myšlenek směřující k vybudování
moderní vesnické školy, která je nás všech.
Velice nás mrzí, že škola nemůže být otevřená veřejnosti tak, jak
by chtěla, přicházíme o mnoho akcí i společných setkávání s ro-
diči, veřejností. Přesto se snažme společně nepříznivé období
zvládnout.
Mějte se hezky a opatrujte se. Hana Kudrnová

Básnička od dětí z jirenské školy:
HOLA HOLA
Monika Slabá

Hola, hola, škola volá.

Jednou jeden kaktus byl,
v květináči žil.
Žirafa kolem něj cupitala,
než si pusu rozpíchala.

Mateřská škola
Zprávičky z MŠ
I přes nepříznivou epidemiologickou situaci jsme úspěšně za-
hájili nový školní rok 2020/2021. Moc jsme se na děti těšili
a jsme všichni rádi, že jsme se sešli v tak velkém počtu. Nové
děti mají úspěšně za sebou adaptační období a ostatní se po-
stupně zapojují do všech činností. Sice musíme ve školce do-

držovat větší hygienická opatření, ale děti i jejich rodiče vše
poctivě dodržují a jsou velmi vstřícní.
Děkujeme rodičům za pochopení a spolupráci. Děkujeme také
panu Dudkovi za vyčištění zámkové dlažby v areálu MŠ a za spo-
lupráci při zajišťování dezinfekce vnitřních prostor MŠ.
Přejeme všem hlavně pevné zdraví a úspěšné překonání tohoto
nepříznivého období.

Stanislava Děrešová, ředitelka MŠ
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AKCE V KULTURNÍM DOMĚ JIRNY
Rok 2020
18. 10. Koncert Ewa Farna – Málo se známe tour
30. 10.–1. 11. Skauti

7. 11. Haloweenská party -Sokol
15. 11. Ivan Mládek a Banjo Band
28. 11. Mikulášská taneční zábava

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ
SÁL„KVAPÍK U ANTOŠŮ“ JIRNY

Pravidelné akce
Neděle a pondělí – Taneční pro dospělé, taneční kurzy pro za-
čátečníky, mírně pokročilé i pokročilé. Od září pokračujeme ob-
líbeným cyklem tanečních pro dospělé, na které se můžete hlá-
sit na www.artimo.cz

Úterý, 19:00, Hathajóga, lekce probíhají každé úterý, jsou kom-
binací hathajógy, jógové terapie, muzikoterapie a aromaterapie.
Více informací a rezervace: Eva Šimánková,
mail: E.Simankova@seznam.cz, mob. 608 109 743, FB Sakurajóga

Středa, 18:00, Iris Jogínka, od 23. září přibydou k dosavadní
úterní Hathajóze nové lekce s lektorkou Iris Jogínka, přihlášení
na lekce na e-mailu: Dornakovai@seznam.cz

Středa a čtvrtek – Taneční přípravka, od září TJ Sokol Jirny opět
otevírá kurzy tanečně-pohybové průpravy pro děti od 8 do 14
let! Vhodné jak pro první taneční krůčky, tak pro již mírně zku-
šené tanečníky. Více informací a přihlášení na e-mailu:
sokoljirny@gmail.com

Říjen
16. 10. 2020 pátek, 19.00, Biograf Kvapík – Šarlatán. Strhující
životopisné drama výjimečného muže obdařeného léčitelskými
schopnostmi na pozadí dobových událostí. Příběh je inspirován
skutečnými osudy léčitele Jana Mikoláška, na kterého se v prů-
běhu několika desetiletí obracely s prosbou o pomoc tisíce lidí
ze všech společenských vrstev včetně nejvýznamnějších osob-
ností politického i kulturního života. Mikolášek je člověk bez od-
borného lékařského vzdělání, ale s nevšedním a nevysvětlitel-
ným nadáním diagnostikovat a pomocí bylinek léčit nemoci, kde
si ani doktoři nevědí rady. Jeho mimořádné schopnosti jsou však
vykoupeny bojem s vlastními démony. Léčitelství je jeho vnitřní
spásou a ochranou před sebou samým… Vstupné dobrovolné.

20. 10. 2020 úterý, 17.00 -18.00, Bezplatná právní poradna.
Cílem právní poradny je podat bezplatnou radu a pomoc těm
občanům Jiren, Nových Jiren a sousedních obcí, kteří potřebují
pomoci s řešením různých problémových situací, a kteří by zej-
ména z finančních důvodů nebyli jinak schopni svůj právní prob-
lém konzultovat s advokátem.
Lze přijít i bez objednání, ale ideální je předem se objednat na
adrese korejzova@email.cz.Těší se na Vás, JUDr. Jitka Korejzová,
advokátka.

22. 10. 2020 čtvrtek. 19:00, Hudba napříč staletími – Milada
Dvořáková-Petrovič. Klavírní recitál na Kvapíku,
více informací na www.otevrenasrdce.cz.

30. 10. 2020 pátek, 19.00, Dafne. Koncert blues-rockové kapely,
kterou založili před pár lety Igor Chmela,Tomáš Didunyk,Tomáš
Černoch a Matyáš Černoch. Žánrové vymezení definují kytary,
basa a bicí, doplněné foukací harmonikou a trombónem. Jde
o tvorbu ryze autorskou, která staví na autenticitě výpovědi a ra-
dosti z hraní. Více informací na www.otevrenasrdce.cz

Listopad
6. 11. 2020 pátek, 17.00, Páteční odpolední čaje. Živá hudba
k tanci, poslechu a setkávání, nejen pro dříve narozené.
Vstupné 50 Kč.

6. 11. 2020 pátek, 19.00, Tančírna Kvapík.

13. 11. 2020 pátek, 19.00, Biograf Kvapík –Corpus Christi. Dva-
cetiletý Daniel projde v nápravném zařízení pro mladistvé du-
chovní proměnou. Chtěl by se stát knězem, s jeho trestním
rejstříkem na to ovšem nemůže ani pomyslet. Když je propuštěn
a má začít pracovat v truhlárně na malém městě, převlékne se
po příjezdu do kněžského a díky náhodě se ujímá péče o místní
farnost. Příchod mladého charismatického pastýře rozčeří sto-
jaté vody a místní komunita, krutě zasažená tragédií, k níž tu
došlo, může s jeho pomocí začít pomalu léčit své rány. Uspěje
Daniel ve svém poslání? A za jakou cenu?
Jsme rádi, že po dlouhé době do Biografu Kvapík přinášíme kva-
litní klubový snímek, který nemá jen oscarové ambice, ale i vy-
soké hodnocení u diváků. Nenechte se odradit názvem a přijďte.
Vstupné dobrovolné.

Prosinec
13. 12. 2020 neděle, 19.00, Vánoční setkání s Jiřinou Bohdalo-
vou. Připravujeme, pro bližší informace sledujte
www.otevrenasrdce.cz

Zpráva o dění v naší organizaci ZO SPCCH Jirny,
Šestajovice, Zeleneč
Dne 29. srpna 20 jsme v počtu 31 členů odjeli na ozdravný pobyt
do Třeboně.
Ještě před příjezdem do Třeboně jsme se zastavili u hráze na-

SPOLKY A ORGANIZACE

šeho největšího rybníka Rožmberk, prošli jsme se po hrázi
dlouhé 2 km. Cílem našeho pobytu byly procházky, historie, ale
i současnost. Byly jsme ubytováni stejně jako loni v penzionu
U Třeboňského kola, kde jsme měli zajištěnou i snídani. Na ve-
čeři jsme docházeli do Plzeňské restaurace, kde nám báječně

Sdružení postižených civilizačními chorobami
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vařili. Ze začátku se zdálo, že 300 m do
restaurace je daleko, ke konci to byl již
kousek.
V Třeboni jsme společně navštívili
zámek a prohlédli si pokoje, které odpo-
vídaly době pana Petra Voka z Rož-
mberka. Podle chuti, již samostatně
Rožmberskou hrobku, kostel sv. Jiljí
s přednáškou o jeho historii nebo dům
Štěpánka Netolického s expozicí o ryb-
níkářství či galerii současných malířů
dále pak expozici Natura v zámku, či
nově upravený zámecký park.
Ve čtvrtek jsme odjeli na celodenní výlet
do Nových Hradů, kde jsme se seznámili
s historii hradu i posledních majitelů.
Prošli jsme se po městě a jeli do Terčina
údolí, jedná se o přírodní památku
s umělým vodopádem, pro nás zhruba
čtyři km. Závěr výletu jsme zakončili
u poutního kostela sv. Pany Marie Těši-
telky v Dobré Vodě, který je nazývá malé
Lurdy pro léčivou vodu vyvěrající pod
kostelem.
Kostel byl v roce 2008 zrekonstruován
a uvnitř nás překvapil krásný dřevěný
vyřezávaný oltář, který byl celý pozla-
cený. O historii kostela jsme se dozvě-
děli od řádové sestry Lioby. Z pro-
stranství před kostelem je nádherný vý-
hled do kraje, kostel je vidět i z vyhlíd-
kové věže lázní Aurora v Třeboni.

I když nám vždy nepřálo počasí, tak právě
tento den proběhl v příjemném klimatu
bez deště. Tak nám uběhl týden a již jsme
se těšili domů.
Na zpáteční cestě jsme se stavěli na
Čapím Hnízdě, všichni byli zvědavi jak vy-
padá, prošli jsme se zde a po občerstvení,
jsme již bez přestávek dojeli domů.
Byla právě sobota v Nových Jirnech probí-

halo zábavné odpoledne Jirenských spol-
ků. Náš svaz podpořil tuto akci nákupem
sladkostí pro soutěže dětí. Jeho zástupci
zde seznámili zájemce s naší činností.
Na závěr bych chtěla poděkovat vedení
naší obce v čele s panem starostou Skoře-
pou za finanční podporu našeho svazu,
z které můžeme částečně financovat auto-
bus. Zapsala Pilátová
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Veteran Car Club Nové Jirny
4. country KANINAFEST
Opět jsme byli pozváni poslední srpnovou sobotu
na COUNTRY KANINAFEST pořádaný Trempy
z Kokořína. Na svém letošním čtvrtém ročníku na-
bídl festival více hudebních zážitků než kdykoli
před tím.
Program zahájil patron Kokořínska, pan Ondřej
Suchý. Na pódiu se vystřídalo deset skvělých kapel
a účinkujících. Hudební zážitek doprovázel bohatý
doprovodný program. Užili jsme si country tance,
cowboys na koních, motorkáře a jejich spanilou
jízdu, a mnoho dalšího.
Novinkou bylo představení čtyř amerických ikon
jako je Harley Davidson, Ford Mustang, HUMMER
a Jeep. Také naše historická vojenská technika
vzbudila u návštěvníků zaslouženou pozornost.

Specialitou v programu byla dražba nože vykova-
ného přímo pro tento festival. Výtěžek z dražby

nože a dobrovolného vstupného opět putoval do Domova seniorů ve Mšeně.

Těšíme se na příští COUNTRY KANINAFEST, bude to zase dobrý ...
Za VCC Jiřina Vlastníková
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V sobotu 12. září se v dopoledních hodinách ko-
nala Okresní soutěž dětí v požárních útocích na
fotbalovém hřišti v Šestajovicích. Za velké účasti
soutěžních družstev z okolních sborů se družstvo
našich mladších závodníků a dorostu umístilo na
pohárových pozicích. Družstvo starších se se svým
výsledným časem na medailové pozice nedostalo.

Dopoledne patřilo dětem a odpoledne si své síly
změřili dospělí Okrskovou soutěží a soutěží
O Pohár starosty obce Šestajovice také v požárních
útocích.
Družstvo žen, družstvo mužů mladších a mužů
starších také přivezlo poháry. Za nejlepší celkový
čas v kategorii dospělých získalo družstvo mužů
ml. poprvé Putovní pohár. Všem závodníkům a ve-
doucím mládeže patří velká gratulace.

Plánované akce naším sborem. Snad nám to si-
tuace dovolí a budeme se moci setkat.

Sobota 28. 11. 2020 – rozsvícení vánočního
stromečku

Sobota 9. 1. 2021 – valná hromada sboru
Sobota 20. 3. 2021 – Hasičský ples

Za SDH Nové Jirny Marcela Hrubantová

SDH Nové Jirny
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Spolek Baráčníků Jirny
Vážení spoluobčané, zdravím Vás a přeji hodně zdraví, štěstí
a dobrou náladu.
Od dubna se členové našeho spolku kvůli koronavirové pande-
mii vůbec nescházeli. Jen v červenci bylo v hospůdce na hřišti
příjemné posezení s harmonikou. Tyto akce mají naši členové,
vzhledem k jejich věku moc rádi.

5. září se osm našich členů zúčastnilo letní akce v Nových Jir-
nech na louce. Celý program se nám moc líbil, hlavně soutěže
dětí, výcvik krásných koní, zásahy psů a v neposlední řadě
oblíbená beseda a divadelní představení jirenských ochotníků.
12. září, při pravidelném sedění jsme přijali dva nové, mladé
členy, za které jsme moc rádi.
Za Baráčnickou obec

Irena Vilímková

Sdružení Otevřených Srdcí
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To by bylo fajn...
“To by bylo fajn, mít na Kvapíku piano…” Myšlenka, která stála u
zrodu akce Piano na Kvapík, se stala realitou. 17.září přivítal Ro-
bert Ferenc nové piano svým dechberoucím vystoupením.
Koncertem i tímto článkem děkujeme ještě jednou všem, kteří
podpořili sbírku a pomohli tím rozšířit repertoár kulturních akcí
Kvapíku. Opět se ukázalo, že obyvatelé Jiren a okolních obcí se

dokáží nadchnout a přispět na dobrou věc (ať už finančně či
třeba natočením videa pro facebookovou kampaň).
Odměnou za podporu pro nás všechny byl již zmíněný koncert
mladého talentovaného klavíristy Roberta Ference. Bylo až ne-
skutečné pozorovat, jakým způsobem se v jedné osobnosti
snoubí obrovské nadání a píle spolu se skromností a pokorou -
kombinace, již v dnešním světě, kde často vídáme hlavně ostré

lokty, velmi vzácná.
Klavírista nás vedl do říše hudby klikatou cestičkou
dlážděnou fascinujícími interpretacemi známých po-
pulárních písní, které ale v jeho podání dostávaly ne-
čekané rozměry. Zároveň zahrál i své vlastní skladby z
jeho prvního alba First -asi těžko bychom hledali něco
vhodnějšího pro první klavírní koncert na zbrusu
novém pianu.
Závěrem si dovoluji tvrdit, že je rozhodně více než fajn
mít na Kvapíku piano a nezbývá než se těšit na další
nové kulturní zážitky.

Za SOS Jirny Lucie Jirásková

Resumé ke sbírce:
Cílová částka: 40 000 Kč
Vybráno: 54 859 Kč
Další příspěvek ČSOB: 30 000 Kč
Celkem vybráno: 84 859 Kč
Pořizovací náklady na piano: 92 439 Kč

Divadelní spolek
5. září se na novojirenské louce konalo odpoledne
spolků činných v našich obcích. Už ráno od 9 hodin si
každý spolek chystal své zázemí. My divadelníci jsme při-
pravovali improvizované jeviště. Počasí bylo celé dopo-
ledne přímo pohádkové. Také jsme si postavili stánek,
kde byli pro děti nachystány aktivity, sladkosti a upo-
mínkové předměty. Děti si zde mohly vybarvit obličejo-
vou masku ve tvaru rozličných zvířátek. A šlo jim to
opravdu hezky, byly moc šikovné a jejich masky nápa-
dité a originální. Pár dětí zkusilo rozhýbat svůj jazýček
lehkými či těžšími jazykolamy a někteří si zahrály pan-
tomimu a v hloučku hádaly, co to zrovna jejich kamarád-
mim předvádí.
Ale zpátky na začátek. Vše mělo začít ve 13:00. Lidé se
nejprve trousili sporadicky, ale nakonec byla účast do-
cela hojná. Po 14. hodině obloha zčernala a za chvíli se
skutečně pohroma v podobě prudkého deště a větru
spustila. Program přesto pokračoval.
Po ukázce výcviku policejních psů a koní a také svižného
tance v podání dětí i profesionálů přišla řada i na naši
prezentaci. Zahráli jsme pohádku Dlouhý, Široký a By-
strozraký pod širým nebem, ze kterého naštěstí už ne-
pršelo.
Že jsme během doby pandemické neusnuli na vavřínech
a dál se připravujeme na odloženou premiéru další po-
hádky, jsme prokázali zpěvem písniček jako ochutnávku
nového představení, které plánujeme na 8. listopadu.
V téhle době je však těžké plánovat. Myslím, že se celé
Zábavné odpoledne s jirenskými spolky i přes vrtkavost
počasí vydařilo.

Za divadelní ochotnický spolek
Eva Brettschneiderová
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KOMINICTVÍ NĚMEC
opravy, revize, čištění,

tel.: 775 132 921, www.kominictvinemec.cz

Nová mobilní pedikúra, profi péče u Vás doma,
pedi mokrá/suchá (skalpel,bruska).

www.pedikurakosmetika.cz t.722 968 811

I N Z E R C E

Fotbalový klub Jirny

Fotbalový život v obci
Stejně jako školáci vykročili do školního roku, rozběhla se nám
i nová fotbalová sezóna. Fotbalová rodina se nám utěšeně roz-
růstá a i výkony těch nejmenších se zlepšují. Bohužel stále se
ještě na naší hře projevuje herní nevyzrálost, především v ka-
tegorii starší přípravky, kdy naši borci bojují proti týmům, které
mají za sebou více jak čtyři roky praxe. Kategorie starších žáků
také zatím nikterak svými výkony neoslňuje, ale i zde sbíráme

první zkušenosti s hrou na celé hřiště. O to více si užijeme první
vítězství, které zajisté brzy přijde. Rád bych poděkoval všem
sponzorům, kteří nás v této nelehké době podpořili jak finančně,
tak materiálně.Vnesli klid a stabilitu do nového klubu. Stejně tak
patří díky fot-balovým přátelům z AFK Nehvizdy, kteří nám po-
skytli dočasný azyl pro domácí zápasy starších žáků.
Za celou fotbalovou rodinu FK Jirny děkuji a snad již brzy navi-
děnou na jirenské trávě. J. Konrád



KKoouuppíímm  ppoollee,,  lloouukkyy  nneebboo  
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tteell..  660033  444422  447744
Tenisová hala Úvaly bude v provozu od neděle 11. října 2020.

Najdete nás na adrese Guth Jarkovského 698, Úvaly, na stávajících antukových kurtech. 
Pro dlouhodobé rezervace prosím piště na tsuvaly@centrum.cz, 

nebo tel. 725 334 363.
On-line rezervace na jednotlivé hodiny budou spuštěny 10. října.

Těšíme se na Vás!
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Dance In nově i v Jirnech
Jsme velmi rádi, že se nám podařilo domluvit 
spolupráci s MŠ a ZŠ Sofia School, kde nově od září
nabízíme kurzy tance a cvičení.

V nabídce najdete MTV style, street dance, hýbánky,
bodyforming nebo zdravé cvičení. Lekce vedou 
zkušení lektoři, pro které je tanec a cvičení radost. 
Cvičíme v krásných prostorech tělocvičny, která má
veškeré zázemí včetně zrekonstruovaných šaten.

Přidejte se k nám, nábor nových členů stále pokračuje.
Veškeré informace i rozvrh naleznete na webových
stránkách www.dancein.cz.

Těšíme se na nové tváře
Karolína Venkrbcová   



27




